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Ai Sigg. Genitori o esercenti la responsabilità genitoriale

Al Direttore SGA

All’Albo

Al Sito web: sezione modulistica/modulistica per le famiglie – avvisi

Oggetto: rientro a scuola in sicurezza – modulistica.

Facendo seguito alla nota dell’USR per la Campania recante “Rientro a scuola in sicurezza” e successiva integrazione e alla propria nota prot. n. 2069/U del 04.09.2020 recante “Informativa alunni fragili”, si elencano, si chiariscono e si rettificano le modalità di utilizzo degli allegati in esse contenuti:

1. Assenza scolastica per manifestazione di sintomi di sospetto di Covid-19

a) Alunno con sintomatologia a scuola o a casa, positivo al test diagnostico: sarà sufficiente un’attestazione di avvenuta guarigione e nulla osta all’ingresso o rientro in comunità (Allegato 1).

b) Alunno con sintomatologia a scuola o a casa, negativo al/ai test diagnostico/i: il Pediatra di Famiglia rilascia l’attestazione sulla base dell’esito del tampone naso-faringeo e del monitoraggio costante fino a guarigione clinica (Allegato 2), senza visitare l’assistito.

Nel caso in cui il genitore rifiuti di sottoporre il/la proprio/a figlio/a al test molecolare, il minore rimarrà in isolamento domiciliare per 14 giorni se asintomatico, e per 14 giorni dopo la guarigione clinica se presenta sintomi compatibili con COVID-19.

Sarà il Dipartimento di Prevenzione a stabilire se, in base alla situazione epidemiologica, testare almeno una volta entro la fine della quarantena tutti i contatti di caso (sintomatici e asintomatici) per la riammissione in collettività.

2. Assenza scolastica per motivi di salute diversi da sintomi non riferibili al Covid-19

Il certificato (Allegato 3) deve essere richiesto:

A. dopo il terzo giorno di assenza - cioè per l’alunno che rientra dal quinto giorno dall’inizio della malattia - nei servizi educativi e nella scuola dell’infanzia (Decreto Ministero Istruzione n. 80 del 3 agosto 2020);

B. dopo il quinto giorno di assenza - cioè per l’alunno che rientra dal settimo giorno dall’inizio della malattia - nella scuola primaria e secondaria (D.P.R. n. 1518 del 22 dicembre 1967, art. 42).
3. Certificato alunno fragile - Allegato 4
Il predetto certificato deve essere trasmesso unitamente alla comunicazione patologia alunni fragili a.s. 2020/2021 - Allegato 4-bis
4. Autodichiarazioni dei genitori per rientro dopo malattia (non riferibile al Covid-19) inferiore a 4/6 giorni - Allegato 5
5. Autodichiarazioni dei genitori per rientro dopo assenza per motivi non di salute - Allegato 6
È raccomandato che tali assenze, se già previste, siano comunicate preventivamente alla scuola.

Il Dirigente Scolastico

Dott.ssa Roberta Talamo
